Yamaha Expansion Manager

Q: ¿Qué es el Yamaha Expansion Manager?

A: Yamaha Expansion Manager es una aplicación gratuita para PC que permite a los usuarios instalar y gestionar los Expansion Packs, así como transmitirlos de forma inalámbrica o una memoria USB al Tyros5.

Q: ¿Está la aplicación disponible para PC o Mac?

A: Actualmente, Yamaha Expansion Manager está disponible únicamente para PC. La versión para iOS no está disponible actualmente, pero está en fase de desarrollo.

Q: ¿Cómo consigo la aplicación para PC Yamaha Expansion Manager?

A: Consiga el descargable (archivo ejecutable) aquí, y siga paso a paso la Guía Rápida.

Q: ¿Cómo se usa el Yamaha Expansion Manager?

A: Siga por favor paso a paso la Guia Rápida del programa para comenzar. Para mayor información, consulte el manual de usuario del Yamaha Expansion Manager user manual:

Q: ¿Cuándo debo usar el Yamaha Expansion Manager?

A: La aplicación Yamaha Expansion Manager debe usarse para transferir los Packs Premium/ Expansion (tanto de forma inalámbrica como a través de una memoria USB) al Tyros5. Los modelos anteriores (Tyros 4 y anteriores) continuan usando el sistema tradicional vía USB.

Q. Se produce un fallo al importar Packs Premium / Expansion

A. Por favor, asegúrese de que tiene una conexión inalámbrica a internet disponible, y reinicie la aplicación.

Q. Se produce un fallo al transferir Packs Premium / Expansion.

A. La primera vez que transfiera un Pack, es necesaria una conexión a internet para la autenticación del usuario y la del instrumento.

Q: ¿Hay otros productos que puedan usarse con el Yamaha Expansion Manager además de los Premium/Expansion Packs?

A: Actualmente sólo pueden usarse Premium / Expansion Packs en Yamaha Expansion Manager. Otro tipo de productos como canciones MIDI, PianoSoft, etc. pueden descargarse vía USB.

Q: ¿Puedo usar los Premium Packs de mi Tyros 3 o Tyros 4 en mi Tyros5?

A: No, necesitarás las versiones actualizadas para Tyros5 de tus Premium/Expansion Packs (gratis). Los clientes que se renuevan a Tyros5 desde Tyros3 y Tyros4 podrán actualizar sus Premium/Expansion Packs a packs para Tyros5. Siga la Guía Rápida para comenzar.

Edición de Voces

Q: ¿Cómo maneja el Tyros5 la edición de Voces?

A: Los ajustes de Voz pueden editarse en el Tyros5. Para una edición en mayor profundidad, podrá realizarse en una próxima versión del Yamaha Expansion Manager. (programado su lanzamiento para la primavera de 2014)

Compatibilidad de Archivos

Q: ¿Puede el Tyros5 cargar Voces de Usuario creadas en el Tyros 4?

A: La aplicación Yamaha Expansion Manager puede compatibilizar con Tyros5 las Voces de usuario creadas en Tyros 4 que contengan únicamente formas de onda User.

Q: ¿Pueden cargarse en el Tyros5 Voces compradas a terceros? A: Por favor contacte con el distribuidor de dichas Voces directamente.

Q: ¿Puede el Tyros5 cargar Custom Voices creadas en Tyros/Tyros2/Tyros3? A: No. Tales datos deben ser convertidos a formato de Voces de Tyros4.